

“长沙黑客”敲诈16家香港金融公司

1家公司被迫汇款26次 两地警方联手分兵9路抓6人

本报7月2日讯 近日，长沙公安机关与香港警方联手，成功摧毁一个针对香港金银及证券投资网站进行黑客攻击的犯罪团伙，6名犯罪嫌疑人全部落网。短短4个月内，该团伙先后敲诈16家香港金银及证券投资公司。

16家香港金融公司遭黑客攻击

今年2月至6月，香港警方先后接到16家金银及证券投资网站报警，称公司网站遭到黑客攻击，不法分子要求公司汇款至其开设于长沙、上海等地的账号。这16家公司每日成交量合计达440亿港元，网络攻击会影响其业务开展，进而影响香港金融稳定。

犯罪团伙组织网络流量对目标网站发动攻击，“流量达到一定值时，网站就不能正常访问。”公安部网络安全保卫局局长王晓阳介绍。经调查，已有5家公司向犯罪分子汇款，其中1家公司汇款达26次。

涉案银行卡一个月收8笔汇款

香港警方提供的银行卡开户地为长沙，且该卡一个多月内就收到8次汇款。经调查，涉案银行卡在芙蓉区万象新天小区附近有多次ATM机取款记录，ATM机监控显示，使用该卡取款的人名为郭俊，23岁，湖南常德人。

6月4日，香港商业罪案调查科警官与受害公司代理人一同来长沙协助调查。长沙警方发现了一台物理地址在上海的可疑服务器，通过信息比对，认定其使用者正是郭俊，公安机关很快锁定了这个犯罪团伙。

作案交流使用境外语言通话工具

6月20日，长沙警方兵分9路，在上海、湖北荆门和湖南长沙、常德、邵阳等地同时展开抓捕行动，抓获6名犯罪嫌疑人，扣押电脑8台、服务器硬盘1块、银行卡33张等。经过审讯，警方发现该团伙涉嫌攻击国内多个网游服务器、窃取游戏币非法获利。

长沙市公安局电子物证鉴定中心副主任朱燕君介绍，该团伙进行网络犯罪时，使用的是境外的语言通话工具，警方很难追踪。 ■记者 黄娟 通讯员 向波 孔奕



今年端午节，林奶奶创作的剪纸“龙舟竞技”。 记者 李丹 摄

家有喜事，可请“神剪师太”

本报7月2日讯 剪刀红纸在手：盛开的花、微笑的脸、舞蹈的人……6月28日下午，湖南省剪纸研究会秘书长、“湖南社区文化剪纸第一人”林戈在家里创作送给外孙结婚的剪纸贺礼，一根根灵动的线条，将新人举杯对饮的场景演绎得惟妙惟肖。

今年61岁的林戈告诉记者，开始学剪纸时，她主要是临摹。后来，她搜集了报刊上的剪纸和图片，还经常参加美术展。随着剪纸知识的不断丰富，林戈逐渐剪出自己的花样。“我将人们的表情动作画出来，再用剪刀剪出来。社区里的大妈大婶和她们生活都是创作题材。”

31岁那年，林戈第

一次把剪纸送给亲朋好友。“当时一位长辈60大寿，我就剪了一幅寿星图作为贺礼，没想到他爱不释手。”说起剪纸的乐趣，林戈一脸爽朗地笑，“亲朋好友结婚，送个喜字；为长辈祝寿，剪张寿星图；孩子的同学生日，剪个吉祥物作贺卡等，就这样坚持了30年，估计送出去的作品已经上千幅了。”

“以前谁家办个喜事，或者逢年过节，都会贴上一张剪纸来渲染喜庆气氛，但是现在人们很少贴剪纸了。”说起剪纸淡出人们的视线，林戈有些落寞，“现在，也就是新人结婚时贴个简单的喜字，经过很多代人流传下来的剪纸早已远离了大家的生活。”林戈有个愿望，她希望自己送出的剪纸能够一传十传百，重新走进长沙人的生活中。

■记者 黄静 实习生 李浩



“伟哥之父”新发明上市 湖南男人跃跃欲试



■ 焦点

国内的男人们这回真是有福了！此前已经传得沸沸扬扬的“联邦三度增长液”终于在国内正式上市销售了，想必那些一直期待一尝为快的国内男士们这时肯定正美的不亦乐乎呢。因为在以前如果想体验一把这个神乎其神的新型男性产品只能通过中介代购或走私，不但价钱极高，货源还总是无法保障。

说起“联邦三度增长液”大多数国人可能并不熟悉，而那些经常出国的人对此肯定并不陌生，因为它是目前国外最为畅销的一款男士产品，在国外的药店几乎都可以买到。据了解“联邦三度增长液”是伟哥之父德穆拉德教授在1998年伟哥上市后，经过近10年的攻关研制出的最新的一种男士专用喷液，不需口服，只需在使用时轻轻喷一下男人下面，就能瞬间提升男性功能，在美国一直被作为治疗男性阳痿、早泄、发育不良、控制力差等多种男性功能障碍的非处方药

使用，已热销2年，无论是安全性还是有效性都达到了美国FDA最高的双A认证，也是各医疗机构首推的男性产品。

事实上，在最初的实验阶段，这瓶散发着淡淡香味的男性药水并未引起人们的兴趣，很多试用者只是为了得到100美元的酬劳，但是用它喷拭了自己的器官以后竟全部被震惊的瞠目结舌。这些人中原本5分钟之内就会结束的人居然在不知不觉中达到了30分钟，自己极度满足的同时，爱侣更是夸赞不绝。已经无法正常勃起的人在这种神奇产品的帮助下竟再次享受到了久违的快乐。不仅如此，连性欲下降、冷淡的人也被搅得体内暖流涌动。

而现在，在欧美等国家“联邦三度增长液”非常抢手，因为他们普遍对口服药物的副作用心有余悸，所以这种既安全又有效的外用喷液就成为了他们的最爱。与此同时，随着使用的人越来越多，关于“联邦三度增长液”的各种议论也随之而来，持肯

定态度的人说这种喷液确实确实的帮助了自己，这不仅对男人们来说是件好事，对女人也同样是一件好事，有的人则警告那些功能正常的人一定要审慎使用联邦三度增长液，因为它会让你的能力达到一种前所未有的状态，对此联邦三度增长液研制公司对于联邦三度增长液的实际使用效果给出了答案，总结来说共有3个方面：

第一、治疗作用。尤其是那些存在阳痿、早泄、短小等问题的人最为适用，因为联邦三度增长液研发的初衷就是治疗男性功能障碍，其在美国就被列为非处方药。

第二、助力作用。正是因为这一点，联邦三度增长液还被很多人戏称为“约会伴侣”，因为它能瞬间激发男性活力，迅速提高男性功能，让约会超级完美。现在，约会前去药店买上几盒联邦三度增长液甚至已经成为了很多女士的习惯。

第三、提升作用。这一点也是被广大男性所津津乐道的，连续使用

1-2个周期，会惊奇的发现，自己就像变了一个人，围度、硬度大幅提高，控制力也堪称完美，时间、快感自由掌控，性福可随心所欲。

对此，有些人可能会问，以上这些神奇的效果是怎么达到的呢？为此他们进一步解释，联邦三度增长液之所以能达到这样的效果与其成分、工艺、剂型密不可分。

首先，联邦三度增长液是一种由多种植物成分合成而来的复合喷剂，每一种成分都有着其独特的作用。比如，达米阿那，这种成分已被印第安人沿用千年，主要用来促进器官增长，因为它能显著促进海绵体细胞的新陈代谢，这一点已被现代医学证实。沙巴棕和撒尔沙粮，它们的作用是增进睾丸激素的生成，全面提升男性控制力。穆拉普玛则是天然神经舒缓剂，具有给神经减压，修复神经传导的作用，是治疗早泄特效良药。

其次，在制取工艺上，小分子的强渗透技术确保了药物成分顺利透

过皮肤直达器官内部，有人甚至做过一个实验，最快20秒就能起效，且喷上去的快感是原来的数倍。

最后，采用独特的喷液剂型既能使用更加的方便，又确保了有效成分的稳定和活性，只需一喷，马上变成猛男。

另外，从联邦三度增长液公司了解到，为了保真打击仿伪，本次联邦三度增长液的销售渠道不同于当年“伟哥”在国内上市时的模式，除了每个城市授权的几家专销药店外，将更多通过直销中心销售，想感受联邦三度增长液独特效果的顾客可通过电话 0731-85339727 84477796 订购，同时联邦三度增长液公司也提醒国内消费者，非通过以上电话订购及专销药店购买的产品请审慎使用，专销药店详细信息可通过以上电话查询，现在购买前30名消费者可享受特惠。

联邦三度增长液指定专销药店：
长沙：东塘星城大药房、平和堂负一楼药房、东塘楚仁堂大药房、养天和龙谷店（汽车东站对面）、王府井负一楼药房、红星步步高药品柜、火车站阿波罗药品柜、东塘平和堂药品柜、河西通新一佳药品柜、火车站楚明堂大药房、南门口好又多药房、新开铺新一佳康寿大药房、汽车西站康寿大药房、新汽车西站康寿大药房、井湾子新一佳崇源堂大药房、东风路楚仁堂（汽配城店）、火星镇楚济堂大药房、汽车南站楚济堂大药房、马王堆普湘大药房、马王堆一品大药房（马王堆陶瓷市场B栋原农村信用社）、湘春路楚济堂大药房、河西枫林楚济堂大药房、河西步步高楚济堂金星店、星沙：旺鑫大药房、望城：工农药号、宁乡：开发药号、浏阳：仁济药号、湘潭：福顺昌基建营店（基建营步步高对面）、长青药号宝塔路店、长青药号西站店、洋仁堂大药房（老湘潭宾馆对面）、岳阳：土桥友谊医药商场、你好大药房、为民大药房、金三角医药商场（天伦城购物广场）、衡阳：古汉大药房（解放路店）、江东国泰药房（广东路口湘江宾馆旁）、千方百剂药房（和平北路原金鹰超市斜对面）、娄底：天天好大药房（步步高斜对面）、常德：武陵阁大药房（步行街西側）、益阳：平和堂大药房（市水利局斜对面）、郴州：同仁药店（西街水巷69号）、邵阳：时珍大药房（宝庆中路中心医院斜对面）、怀化：东方大药房、永州：冷水滩康源大药房（市委正对面）、康源大药房（市中心医院店）、吉首：博爱大药房（原吉首商场一楼）、张家界：御芝堂大药房（老汽车站对面）